LFK Marketing FOM OBS / VWA SS2013 - 60% korrekt

Frage 1 von 40: Welche Aussagen iiber das Marketing sind richtig?

Viele Entscheidungen im Marketing werden 'aus dem Bauch heraus' gefallt. Hier geht es in erster Linie um Feingefiihl und Intuition.
Aktionen:

Projektiibersicht: Das Marketing ist eine Querfunktion durch das gesamte Unternehmen.
[ isieren )

Projekt: +/ Das Marketing ist ausgerichtet am Ki und am b

Im strategischen Dreieck unterscheidet man Wettbewerber, Kunden und das eigene Unternehmen.

N\ bearbeiten || ¥/ Das Marketing ist fir das Erfinden neuer Produkte, so i andig. Dies ist Aufgabe der F&E-Abteilung.
@ speichern
& download

Programm:

| € zuriick | | © 1. Welche Aussagen iber das Marketing sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde uberpriift und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

O Hinweistext

Frage 2 von 40: Der Fokus wandert von den Sh spricht man z.B. bei

o +/ staatlichen Stellen.
Aktionen:
Projektiibersicht: V' Lieferanten.

(@aiten )
& isieren

Projekt:

| N bearbeiten J
B speichern
& download

Programm:

[ € zurick| [ @ 2. Der Fokus wandert von den 2zu den n spricht man 2.8. bei ) (v )

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpriift.

© Die Frage wurde ib. uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

O Hinweistext




Frage 3 von 40: Welche Elemente umfasst der Begriff der Corporate Identity beispielhaft?

v Corporate Communication
Aktionen:

Projektiibersicht: Corporate Catalog

& akualisi
Projekt: +/ Corporate Behavior

(Nbearbeten 1/ corporate Design
(W speichern
® download
# upload

Programm:

Corporate Organisation

Corporate Motion

[ < zuri’xk) [ % 3. Welche umfasst der Begriff der Corporate Identity bei:

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 4 von 40: Die

V' ... bildet die Grundlage der Idee der Supply Chain.
Aktionen:

Projektiibersicht: ... beginnt Ublicherweise beim Rohstoffabbau und endet mit dem Verkauf an den Endabnehmer.
& akuwalisi

Projekt: ... analysiert die beteiligten Branchen zur Erstellung der Leistung bis zum Verbrauch durch den Kaufer.

... dient der Analyse von i K

% /... beschreibt die Funktionen zur Erstellung der Leistung bis zum Verbrauch durch den Kaufer.
@ speichern
& download

Programm:

[ € zuruck] [ @ 4.Die Wertscho

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 5 von 40: Der Marketingplanungsprozess besteht aus den Phasen Analyse, Planung, Durchfiihrung und Kontrolle. Die
sich in Welche Reihenfolge haben diese

Aktionen: Strategie, Ziele, Ziel-Segmente, MaRnahmen und Budget.

F icht
W V' Ziele und Ziel-Segmente, Strategie, Budget, MaRnahmen.

MJ Ziele, Strategie, Budget und Segmente, MaRnahmen.
Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Ziel-Budget, Ziele und Segmente, MaRnahmen, Strategie.

Budget, Strategie und MaRnahmen, Ziele, Ziel-Segmente.

[ < zurikk] [ % 5. Der i besteht aus den Phasen Analyse, Planung, Durchfii und Kontrolle. Die P

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 6 von 40: Welche der

/' Marktanalyse
Aktionen:
Projektiibersicht: /' Umfeldanalyse

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt: +/ Anwendung von Portfolio-Modellen

des Gewinns

| \ bearbeiten )
@ speichern
& download

Programm:

von P

Teilplane in Einkauf und Vertrieb

[( zurikk] [ # 6. Welche der i sind ile einer

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Aktionen:
Projektiibersicht:

& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Frage 7 von 40: Unter Marktsegmentierung versteht man die Aufteilung eines Gesamtmarkts in

hinsichtlich ihrer Mar intern

und gleichzeitig extern weitgehend heterogene Teilmarkte.

die

und zu einer Verkettung genutzt werden konnen.

V/ relativ gleich groRe Teil damit diese rati bearbei

werden konnen.

hinsichtlich ihrer Marktreaktion innerhalb relativ gleichartige und zugleich zwisc relativ verschi

Teil

bewusst verschieden groBe Teilmarkte, damit man bei den kleinen Marktsegmenten keine Ressourcen unnétig bindet.

[ < zurikk] [ © 7. Unter g versteht man die eines G

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Aktionen:
Projektiibersicht:

€ aufrufen

Frage 8 von 40: Welches sind die

Seltenheit

Stabilitat

& aktualisieren

Projekt:
| \ bearbeiten )

T

Genialitat

VP

L

speichern )

& download
@ upload

Programm:

v

/ Erreichbarkeit

Automatismus

[ < zurikk] [ © 8. Welches sind die wesentlichen Eigenschaften von

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 9 von 40: Im Marketing werden, neben i Zielen, auch i Ziele verfolgt. Was zeichnet diese
Ziele aus?

Aktionen: Sie lassen sich nicht in Zahlen ausdriicken

F icht
€ aufrufen _] Sie sind fur den Unternehmenserfolg nicht relevant
(@ akuwalisieren | /' Sie kniipfen an den geistigen bei

Projekt:

N bearbeiten

Sie sind angig von den 6 ischen Zielen
L. speichern )

Sie sind nicht messbar

® download / Die Messung ist mitunter komplexer als bei 6konomischen Zielen

Programm:

[€zuruck] [# 9.m ing werden, neben marktkonomischen Zielen, auch hologische Ziele verfolgt. Was zeichnet diese Ziele... +| (% vor |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 10 von 40: Die i i welche der folgenden
Elemente?

Aktionen: v vom direkt zu beei Faktoren.

F icht
l‘ ROfiten —] V vom nicht direkt zu il Faktoren.
mj Von den Produkten abhangige Faktoren.

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Von der Besc i dngige Faktoren.

Von der Organisationsstruktur abhangige Faktoren.

[ € zuruck] [ # 10.Die G von Portfoli i welche der

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Aktionen:
Projektiibersicht:

S

Frage 11 von 40: Gewinnmaximierung

Die Gewinnmaximierung filhrt in allen Marktformen zu einem identischen Ergebnis.

Die Gewinnmaximierung ist in der heutigen Zeit der kurzfristigen Orientierungen von Unternehmen nicht mehr sinnvoll.

Die G ung ist fur Di kein

isches Ziel.

Projekt:
| \ bearbeiten

)

+/ Keine der Aussagen ist richtig.

Die K und die sind

@ speichern
& download
@ upload

Programm:

fur die G

Das Verfahren zur Gewinnmaximierung ist von der Marktform unabhangig.

[ € zurick | [# 11.G

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Aktionen:
Projektiibersicht:

S

Frage 12 von 40: Das L bezieht sich auf

eine Branche.

ein Unternehmen.

+/ eine Produktlinie.

Projekt:

N\ bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

+/ ein Produkt.

eine Managergeneration.

[( zuri’xk] [ © 12.DasLeb im bezieht sich auf

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Aktionen:
Projektiibersicht:

& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Frage 13 von 40: Welche Instrumente (Ps) konnen

+/ Position (Ortpolitik).

/ People/Personnel (Personalpolitik).

Public (Offentlichkeitspolitik).

Phases (Phasenpolitik).

/' Process (Prozesspolitik).

+/ Promotion (Kommunikationspolitik).

Primary (Primarpolitik).

/' Price (Preispolitik).

[( zurikk] [ © 13. Welche (Ps) konnen im -Mix unterschieden werden

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Aktionen:
Projektiibersicht:

& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Frage 14 von 40: Sie mochten in Ihrer Branche Ihr Produkt markieren, da das bisher noch kein anderes Unternehmen gemacht hat.
 Die

haft der

in dieser Branche ist zu iiberpriifen.

Alle Antworten sind falsch.

Die haft der Ki zéhlt zu den Prédi:

des Verhaltens und ist nicht zu dndern.

+/ Der Vorteil der Markierung lage in der Realisierung einer monopolistischen Konkurrenz.

Davon ist grundsatzlich abzuraten, da das offensichtlich in dieser Branche keinen Sinn zu machen scheint.

Dazu ist auf jeden Fall zu raten, da offensichtlich hier eine Marktliicke zu bestehen scheint.

[ < zurikk] [ % 14. Sie mochten in lhrer Branche Ihr Produkt markieren, da das bisher noch kein anderes Unternehmen gemacht hat.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 15 von 40: In welche Elemente ldsst sich die

+/ Vertikale Produktdiversifikation
Aktionen:

Projektiibersicht: /' Laterale Produktdiversifikation

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt: Diagonale Produktdiversifikation

(Nbearbeiten ||/ Horizontale Produktdiversifikation
L. speichern )

& download
@ upload

Programm:

[( zurikk] [ # 15. In welche lasst sich die P

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 16 von 40: Sie vertreiben ein hochwertiges Produkt mit einem hohen Anteil an Erfahrungsgut-Eigenschaften.

v gl der Informati ie muss die ikati itik in der Regel intensiver sein als bei Suchgiitern.
Aktionen:

Projektiibersicht: Informationsasymmetrie liegt hier nicht vor.

& aktualisieren

Projekt: Da keine Informationsasymmetrie vorliegt, entspricht der Preis dem Preis von Suchgitern.
N\ bearbeiten Der Preis des Produktes ist deutlich hoher als bei mit Suchgut-| haften, da der die zusétzlichen
Informationskosten anteilig tragen muss.
@ speichern
& download
@ upload

Programm:

v Es liegt Informationsasymmetrie vor, die beim Kaufer fir einen hoheren Informationsbedarf sorgt.

[ < zurikk] [ # 16. Sie vertreiben ein hoc iges Produkt mit einem hohen Anteil an Erfahrungsgut-Eigenschaften.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 17 von 40: Bei einer Handelsmarke handelt es sich

um eine Marke, die im Hi als bezogen wurde und untergeht.

Aktionen:
Projektiibersicht: um die Ubertragung einer Marke von einem Produkt auf ein anderes.

& aktualisieren

Projekt: um eine Marke, hinter der Hersteller und Handel gemeinsam als Markenabsender stehen.
% um eine Marke, mit der mehrere iberbetrieblig il am Markt arbeiten.
@ speichern
& download

Programm:

V' um eine Marke, bei welcher die Handelsstufe Absender der Marke ist.

[( zurikk] [ # 17. Beieiner handelt es sich

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 18 von 40: In welchen Si i kann eine inatis iedri: Preis und hoher Produktqualitat strategisch Sinn
haben?

Aktionen: / Bei Sonderaktionen z.B. im Rahmen von Raumungsverkaufen

F icht
[‘ auf‘]rufen +/ Bei Produkteliminierungsabsichten
(R akwalisieren | | Im Monopol

Projekt:

| @@ speichern )
@ download +/ Bei Markteinfiihrung
3 upload

Programm:

Bei annormaler Nachfragefunktion

In der Phase des Marktwachstums

[( zurikk] [ % 18. In welchen Situati kann eine ination aus niedrigem Preis und hoher P itd isch Sinn haben? #] [) vor ]

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 19 von 40: Preiswiirdigkeit meint ...

... das Verhiltnis von Preis und Herstellungskosten.
Aktionen:

Projektiibersicht: ... das Verhiltnis von Produktpreis zum Preis des Konkurrenzprodukts.

& aktualish
Projekt: ... das altnis von Preis zu i des Produkts (skimming pricing).

% ... das Verhaltnis von Preis zu Image.
@ speichern
& download

Programm:

/... das Verhaltnis von Preis und Qualitat.

[ € zurick| [ # 19.p

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 20 von 40: Hinsichtlich der Preisstrategie ergeben sich meh

liegt dauerhaft iiber dem Marktdurchschnitt.
Aktionen:

Projektiibersicht: wechselt von Zeit zu Zeit auf ein hoheres Niveau.

& aktualish
Projekt: / sinkt im Zeitablauf.

[N bearbeiten | erschlieRt rasch Marktpotenziale.
@ speichern
& download
@ upload

Programm:

ist grundsatzlich wettbewerbswidrig.

[( zuri’xk) [ % 20. Hinsichtlich der Prei: ie ergeben sich mehrere Maglichkeiten. Ein Abscho

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Aktionen:
Projektiibersicht:

& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Frage 21 von 40: Was beschreibt die Copy-Strategie?

Das Nachahmen icher L

/' Die

he und he Vorstufe zur ung und

Die maglichst effi in der von wichtigen Firmenunterlagen.

Die Vorgehensweise vieler asiatischer Firmen bei der Nac von Origil

Die Moglichkeit als Follower im Markt titig zu werden.

der Werbebotschaft.

[ < zurikk] [ % 21. Was beschreibt die Copy-Strategie?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde uberprift und als falsch b

markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
© Hinweistext

Aktionen:

Frage 22 von 40: Einer der in der

schmecken und nicht dem Angler." Was driickt dieser Merksatz aus?

Der Erfolg von Werbung ist nicht messbar.

[ @ aufrufen )

v K definiert sich immer vom Adressaten aus.

& aktualisieren

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Kommunikation definiert sich immer vom Absender aus.

Kommunikation hilft verkaufen.

Der Erfolg von Werbung ist ggfls. recht genau messbar.

"Der Wurm muss dem Fisch

[( zurikk] [ % 22. Einer der wesentlichen in der

“Der Wurm muss dem Fisch schmecken ... * ] [) vor

)

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde uberprift und als falsch b

markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
© Hinweistext




Frage 23 von 40: Welche i ikati itik lassen sich

Tageszeitung.
Aktionen:
Projektiibersicht: +/ Klassische Werbung.

& akwalisi
Projekt: / Public Relations.

(Nbearbeten 1 sponsoring.
L. speichern )

/ Personlicher Verkauf.

keting.

& download
@ upload

Programm:

[( zuri’xk) [. 23. Welche klassischen der ikati ik lassen sich beispi unterscheiden?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 24 von 40: Bei Rei i il itdt, Wi i it und Affinitat handelt es sich um

preistechnische Kennziffern.
Aktionen:

Projektiibersicht: +/ Medialeistungswerte.

v die
& akuwalisi
Projekt: die isse eines
| \ bearbeiten )
@ speichern
& download
@ upload

Programm:

von Wer

hnische K

[ € zurick | [ © 24. Bei Reichweite, intensitat, Wirtschaftlichkeit und Affinitat handelt es sich um

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 25 von 40: i ing im Internet ilt sich in zwei i namlich

/' die Suchmaschinen-Werbung.
Aktionen:
Projektibersicht: V die Platzi von g in

& aktualisieren

Projekt: die technische Optimi der i keit von Inter
(N bearbeiten || gie Suchmaschinen-Optimierung.

@ speichern

& download

Programm:

die Suchmaschinen-DNA.

[ < zurikk] [ © 25. Suchmaschinen-Marketing im Internet unterteilt sich in zwei Bereiche, namlich

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Frage 26 von 40: Was versteht man unter einem Intermedia-Vergleich?

v Ein Intermedia-Vergleich klart die Wahl des besten Prasentationsmediums.
Aktionen:

Projektiibersicht: Ein Intermedia-Vergleich ist der Vergleich Werbetrager einer Werb

& aktualisieren

Projekt: ' Ein Intermedia-Vergleich ist der Vergleich Wer

Ein Intermedia-Vergleich ist ein Vergleich innerhalb eines Werbetragers.

N\ bearbeiten Ein Intermedia-Vergleich bezieht sich auf technische, leistungsbezogene und qualitative Kriterien verschiedener Werbegattungen in

der Mediaplanung.

@ speichern
& download
@ upload

Programm:

[( zurikk] [ © 26. Was versteht man unter einem i gleich?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Aktionen:
Projektiibersicht:

€ aufrufen

Frage 27 von 40: Welche Aussagen treffen auf das Di

Beim Direktmarketing konnen einzelne Kunden direkt und individuell angesprochen werden.

Beim Direktmarketing ist eine direkte und eindeutige Erfolgsbewertung moglich.

Eine Di

(@ akalsieren )

kann auch unter der i

wenn die eine Reaktion

des Rezipienten auslosen soll (Anruf, Coupon zuriickschicken, Internetseite besuchen etc.).

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

/| Es ist das einzige Instrument, bei dem Kaufer und Verkaufer direkt und personlich miteinander kommunzieren.

Beim direkten Vertrieb ist das Direktmarketing das einzig sinnvolle Kommunikationsinstrument.

als der

[ < zurikk] [ © 27. Welche Aussagen treffen auf das Dil

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Aktionen:
Projektiibersicht:

& aktualisieren

Projekt:
|\ bearbeiten J

Frage 28 von 40: Der Vertrieb kann in den direk und i Vertrieb

werden. Welche Aussagen treffen zu?

+/ Der Online-Vertrieb kann sowohl im Rahmen des direkten als auch des indirekten Vertriebs eingesetzt werden.

+/ Universal-, Selektiv- und trieb sind des i Vertriebs.

Der indirekte Vertrieb tiber den Einzelhandel bedingt zwingend auch den Einsatz des GroRhandels.

sind des Unter und daher dem direkten Vertrieb zuzuordnen.

@ speichern
& download
@ upload

Programm:

rftigen P eignet sich ig der direkte Vertrieb.

[ < zurikk] [ % 28. Der Vertrieb kann in den direkten und indirekten Vertrieb unterschieden werden. Welche Aussagen treffen zu?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Aktionen:
Projektiibersicht:

€ aufrufen

Frage 29 von 40: Bei welchen der nachfolgend genannten Formen handelt es sich um

+/ Strecken-Grohandel.

Cash and Carry-GroRhandel.

& aktualisieren
Projekt:
| \ bearbeiten )

/ Genossenschafts-GroBhandel.

VP

@ speichern
& download
@ upload

Programm:

[ < zurikk] [ © 29. Bei welchen der nachfolgend Formen handelt es sich um

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

Aktionen:
Projektiibersicht:

& aktualisieren

Projekt:
| \ bearbeiten )

Frage 30 von 40: Welcher besteht einem und einem

Der Handelsvertreter erhalt Provision, der Reisende erhalt im Regelfall punktuelle Primien.

Der erhlt ein

der erhalt im Regelfall Provision.

Der ist

ig tatig, der F ist

Es gibt keinen Unterschied zwischen Reisendem und Handelsvertreter.

v Der de ist der ist selb

@ speichern
& download
@ upload

Programm:

ig tatig.

[ < zurikk] [ % 30. Welcher Unterschied besteht zwischen einem und einem Handelsvertreter?

Auswahlbox Legende
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Frage 31 von 40: Die lasst sich einteilen in Primar- und Sekundarforschung. Welche der folgenden Aussagen sind
wahr?

Aktionen: Sekundarforschung ist die { aus der Gr it bzw. der Stichprobe.

[‘4]“’“"&“ v Primarforschung ist die i aus der Gr it bzw. der Stichprobe.

(R aktwalisieren | Die arforschung ist der Prima hung immer dann vorzuziehen, wenn man aktuelle und zuverlassige Daten erhalten
maochte.

Projekt:
2 -/ Marktforschung ist eine ische, empirische Untersuc igkeit mit dem Zweck der Informationsgewinnung oder

N bearbeiten -verbesserung.
@ speichern +/ Marktforschung beschiftigt sich unter anderem mit der Untersuchung von Kunden.
& download

Programm:

[( zurikk] [ % 31.Die hung lésst sich einteilen in Primar- und i hung. Welche der gen sind wahr? #] [) vor ]

Auswahlbox Legende
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Frage 32 von 40: Welche der

Korrelationsanalyse.
Aktionen:

Projektiibersicht: V/ Experiment.

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt: +/ Befragung.
(N bearbeiten || Beobachtung.

Programm:

[ < zurikk] [ % 32. Welche der nachfolgend Begriffe der Primarforschung?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Frage 33 von 40: Eine bei einem i gleich bleil Kreis von

zum selben Thema ist

Aktionen: ein Experiment.

F icht
[WT] +/ ein Panel.
& aktualisieren eine Gruppendiskussion.

Projekt:

N\ bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

ein Test.

ein Artefakt.

[ € zurick| [ # 33.Eine bei einem besti gleich bleibenden Kreis von Untersuc inheiten in regeima... 3| [ % vor |

Auswahlbox Legende
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Frage 34 von 40: Di i i sich durch Faktoren aus:

Hohe Preiselastizitat
Aktionen:

Projektiibersicht: v Immaterialitit

S

Projekt: /' Integration des externen Faktors
N\ bearbeiten / Fehlende Lagerfahigkeit
@ speichern
& download

Programm:

+/ Uno-actu-Prinzip

[ < zuri’xk) [ # 34. Di i zeichnen sich durch folgende Faktoren aus:

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht uberpriift.

© Die Frage wurde b uft und als falsch b markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




Frage 35 von 40: spielt bei Di: i i Rolle, weil

v Dienstleistungen immateriell sind.
Aktionen:

Projektiibersicht: /' Dienstleistungen in der Beurteilung vor dem Kauf durch den Kunden schwieriger sind als Produkte.

€ aufrufen
& aktualisieren

Projekt: Dienstleistungen ausschlieRlich vom Menschen an Menschen erbracht werden.

V' Di i nach der 3-Sek h in entwickelten Landern eine zunehmende wirtschaftliche Bedeutung haben.

| \ bearbeiten ) Di

@ speichern

dem uno-actu-Prinzip folgen.

& download
@ upload

Programm:

[( zurikk] [ © 35. Personal spielt bei Di i eine entschei Rolle, weil

Auswahlbox Legende
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Frage 36 von 40: Die Ausstattungspolitik (physical facility) ...

V... ist bei Dienstleistungen aufgrund der ialitat der Di

Aktionen:
Projektiibersicht: ... ist bei der Produktion von realen Gitern vollig irrelevant.

& aktualisieren

Projekt: ... umfasst u.a. die Inneneinrichtung, Gebaude und Auf eines
[N bearbeiten | ... gehdrt zu den 7 Ps des Marketings.

@ speichern

& download

Programm:

.. istbei P genauso i wie bei Di

[ € zurack| [ & 36.Die itik (physical facility) ..

Auswahlbox Legende
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Frage 37 von 40: Die it aller die einen und sein und durch das der
len Milieus werden kann, nennt man

Aktionen: einen Wert.

L icht
[NT] eine Einstellung.
(R akwalisieren | | [ eine Kognition.

Projekt:

Sl
| @@ speichern )
® download /' den Lebensstil.
3 upload das Involvement.

Programm:

ein Motiv.

eine Emotion.

[ < zurikk] [ % 37.Die G die einen Menschen und sein Verhalten ausmachen, und durch das der Konsum... + ] [) vor ]

Auswahlbox Legende
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Frage 38 von 40: Weit itet ist das rerhalten als hybrid zu
Verbraucherverhalten in Bezug auf den Preis?

Aktionen: Verbraucher kaufen Low Involvement-Produkte tberwiegend nach Preis.

F icht
[NT] Verbraucher kaufen High Involvement-Produkte iiberwiegend nach Preis.

R aktualisieren Verbraucher haben ein einheitliches Kaufverhalten, das sie verfolgen.
Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

+/ Verbraucher kaufen kein Produkt ausschlieBlich nach dem Preis.

Verbraucher kaufen alle Produkte vornehmlich nach dem Preis.

[( zurikk] [ © 38. Weit verbreitet ist das Verbrauchel als hybrid zu ¢ isi hybrides Verbraucl ¢] [) vor ]

Auswahlbox Legende
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Frage 39 von 40: Der Kundenwert ist die zentrale oRe i il leben nur von ihren Kunden.
Unter Kundenwert versteht man die

Aktionen: addierten Rechnungsbetrdge mit Kunden in der Vergangenheit.

[‘ aufrufen ] eines Kunden fir die Vertriebsmitarbeiter.

& aktualisieren p dge mit Kunden in der Zukunft.

Projekt:

N bearbeiten

E +/ summe aller Ertrdge, die ein Anbieter mit einem Kunden erzielt hat oder noch erzielen kann.
@ speichern

GroRe eines Kunden, gemessen in dessen Marktanteil.

& download
@ upload

Programm:

[( zurikk] [ % 39. Der ist die zentrale gsgroBe i ing, denn leben nur von ihren Kunden. Unter Ku... #] [) vor ]

Auswahlbox Legende
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Frage 40 von 40: Im Rahmen des CRM werden i Phasen i Eine von ihnen ist Customer Retention. Dies
bedeutet

Aktionen: Kundenrickgewinnung.

| € aufrufen )
(@ akualiieren ] | ¥/ Kundenbindun.

Projekt:

N bearbeiten
@ speichern
& download

Programm:

Kundenausbau.

Kundengewinnung.

[ < zurikk] [ # 40.Im Rahmen des CRM werden verschiedene Phasen unterschieden. Eine von ihnen ist Customer

Auswahlbox Legende
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